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Leyenda para publicación de resultados: 

“Los resultados sólo tienen validez para expresar las preferencias electorales, así 

como las preferencias de consultas populares, de los ciudadanos del Municipio de 

Veracruz con credencial de elector durante las fechas 5 al 9 de Diciembre, 

realizando 640 encuestas en recorridos por núcleos en 40 secciones del Municipio de 

Veracruz. La muestra se calcula con una formula infinita estadística para la 

obtención de muestra, incluyendo como variables, el grado de error y el nivel de 

confianza, el cual se estima en 4% en el primer caso y 95% en el segundo. El estudio 

fue realizado por Impulsos Mercadotecnia SC”  



Estudio realizado del 5 al 9 de Diciembre del 2024 

Fecha Del 5 al 9 de Diciembre del 2024 

Tipo de estudio Estudio de campo, cara a cara 

Tamaño de muestra 640 encuestas 

Fórmula 
Infinita, considerando 95% de Confianza y un +/- 4% de grado 

de error, lo cuál da a realizar 625 encuestas  

Distribución de la muestra 

Se obtuvieron 40 secciones electorales de las 401 que 

integran el Municipio de Veracruz. Se realizaron entrevistas 

cara a cara  a ciudadanos mayores de 18 años con 

credencial de elector. 

METODOLOGÍA 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA 

Una vez determinada la muestra (el número de encuestas a aplicar) por la formula 

estadística, se procede a distribuir las encuestas en el Municipio en 40 secciones muestra. 

 

NUMERACIÓN DE MANZANAS Y SELECCIÓN DEL NÚCLEO 

Una vez aleatorizadas las Secciones a encuestar, se procede a numerar cada manzana de 

cada Sección seleccionada, con la intención de poder ingresar el número total en una 

formula de aleatorización que automáticamente genere la manzana por la cuál se debe 

de empezar a encuestar llamada “spot”, dicha manzana y las 3 a su alrededor se les 

conoce como núcleo.  

spot 

 

RECORRIDO DEL NÚCLEO 

El encuestador se ubica en el centro del núcleo y recorre la 

acera inferior del spot en el sentido de las manecillas del 

reloj, cuando llega nuevamente al centro del núcleo, 

prosigue con la misma acera de la manzana inferior, y 

nuevamente recorre la manzana en el sentido de las 

manecillas del reloj, siempre prosiguiendo sobre la misma 
acera, en el sentido de las manecillas del reloj colectando 1 

encuesta por acera.  

 

En la primer manzana agregará una encuesta en la primer 

acera, en la segunda manzana, la segunda acera y así 

subsecuentemente, para obtener 4 encuestas por 

manzana, en total 16 por núcleo. 

 

 

METODOLOGÍA 
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METODOLOGÍA 

Sección
Lista 

Nominal
Colonia Entrevistas Sección

Lista 

Nominal
Colonia Entrevistas

4217 3,600 Camino Real 16 4420 4,988 Palmas Coyol/ Setse Palmas 16

4218 4,418 Villa Rica 16 4427 512 Moderno 16

4228 6,824 Astilleros 16 4436 723 Reforma 16

4230 7,346 Hortalizas 16 4441 921 Candido Aguilar 16

4231 4,878 Río Medio I/ Las Brisas 16 4452 3,730 El Coyol 16

4244 818 Los Pinos 16 4467 766 Floresta 16

4248 845 Formando Hogar 16 4471 2,296 Flores del Valle 16

4260 5,137 Las Brisas 16 4476 3,720 Tarimoya 16

4262 4,681 Reserva I 16 4485 11,035 Sánchez/ Palma Real I I 16

4283 1,069 U.H. Buenavista 16 4486 4,587 Palma Real/ Tejería 16

4292 607 Centro 16 4490 5,518 Progreso/ La Florida 16

4307 6,221 Lomas del Vergel 16 4494 4,857 Aeropuerto 16

4312 1,169 Miguel Hidalgo 16 4805 4,709 Los Torrentes 16

4322 730 Ricardo Flores Magón 16 4820 5,356 Lomas de Río Medio IV 16

4333 643 Unidad Veracruzana 16 4958 2,855 Reserva I I I 16

4337 1,539 Nuevas Esperanzas/ Prol. Hidalgo 16 5004 2,827 Los Almendros 16

4360 1,090 21 de Abril 16 5014 2,974 Colinas de Santa Fe 16

4362 2,285 Dos Caminos 16 5017 2,889 Granjas de Río Medio 16

4369 1,093 Pocitos Y Rivera 16 5023 1,047 Las Bajadas 16

4405 597 Zaragoza 16 5025 2,470 Hacienda La Parroquia 16



Estudio realizado del 5 al 9 de Diciembre del 2024 

DEMOGRÁFICOS 

56.6% 
Mujeres 

43.4% 
Hombres 

Género 

95% de confianza < +/- 4 % margen de error  

Municipio de  
Veracruz 

100% 

Edad 

% 

15.9 

25.2 25.9 
24.2 

8.8 

18 a 30 años 31 a 40 años 41 a 50 años 51 a 60 años 61 o más
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DEMOGRÁFICOS 

95% de confianza < +/- 4 % margen de error  

Escolaridad 

% 

Ocupación 

% 

24.8 

19.2 

12.8 

8.6 

8.4 

7.0 

3.9 

3.6 

3.1 

3.0 

2.8 

2.7 

Empleado

Ama de Casa

Comerciante

Negocio Propio

Oficio Propio

Estudiante

Desempleado

Obrero/Peón

Profesionista Independiente

Educación

Taxista/Transportista

Jubilado

45.0 

27.8 

18.6 

6.7 

1.1 

0.8 

Preparatoria

Secundaria

Universidad

Primaria

Postgrado

Sin escolaridad
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Utilizando una escala de diez puntos, donde 10 es la mejor calificación que puede 
dar y 1 la peor, ¿qué calificación le daría a la Presidenta Municipal Patricia Lobeira? 

% 

Promedio: 6.1 

EVALUACIÓN 

Base: 640 

4.2 
3.4 

5.0 

7.0 

16.9 17.2 
18.0 17.5 

8.6 

2.2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Utilizando una escala de diez puntos, donde 10 es la mejor calificación que puede 
dar y 1 la peor, ¿qué calificación le daría a la Presidenta Claudia Sheinbaum? 

% 

EVALUACIÓN 

Base: 640 

Promedio: 7.7 

0.3 
1.7 2.0 

4.2 

7.3 7.8 

13.6 

18.9 

25.9 

18.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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En una escala del 1 al 10, donde 1 significa “ninguna expectativa” y 10 significa 
“muy altas expectativas”, ¿qué nivel de expectativa tiene sobre las acciones y el 

trabajo que realizará la Gobernadora Rocío Nahle en beneficio de del Municipio de 
Veracruz? 

% 

EVALUACIÓN 

Base: 640 

Promedio: 7.2 

1.3 1.1 

3.8 

5.5 

8.6 

13.1 

16.1 

22.2 

13.6 
14.8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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PREFERENCIA ELECTORAL 

CONOCIMIENTO Y OPINIÓN PRECANDIDATOS A ALCALDÍA 

Para obtener estos resultados en campo se pregunta: “De las siguientes personas (se entrega disco con los nombres de las personas) ¿Me 

podría decir si usted conoce / ha oído mencionar a … Ahora bien me dijo que conoce a .. ¿me puede decir qué opinión tiene de él/ella?”  

Base: 640 

Sí No Buena Regular Mala
Sin 

opinón

Rosa María Hernández Espejo 80.6 19.4 44.6 24.4 13.0 18.0

Anilú Ingram 91.9 8.1 35.0 30.6 21.9 12.4

Pepín Ruíz 97.0 3.0 54.6 27.7 14.0 3.7

Conoce Opinión
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De las siguientes personas,  
¿Qué tan/ tanto considera que cumple con estas características? 

% 

Base: 640 

VARIABLES PARA EVALUACIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 

Variable

Rosa María 

Hernández 

Espejo

Anilú Ingram

Honestidad 55.8 49.7

Cercanía con la gente 47.5 54.2

Conoce el Municipio de 

Veracruz
51.7 56.1

Cumple lo que dice 49.8 48.6

Porcentajes (%)
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Si los candidatos a Presidente (a) municipal fueran:¿A quién preferiría entre? 
% 

Base: 640 

PREFERENCIA ELECTORAL 

52.8 

47.2 

Rosa María

Hernández Espejo

Anilú Ingram


